

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004558552

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Albin Keller Baudienstleistungen GmbH in Liquidation, bisher Albin Keller Baudienstleistungen GmbH, Altendorf

Albin Keller Baudienstleistungen GmbH in Liquidation Churerstrasse 18

8852 Altendorf **UID:** CHE114408916

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Altendorf

Albin Keller Baudienstleistungen GmbH, in Altendorf, CHE-114.408.916, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 135 vom 15.07.2008, Publ. 4573696). Firma neu: Albin Keller Baudienstleistungen GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 30.01.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keller, Albin, von Altendorf, in Altendorf, Gesellschafter, Geschäftsführer und Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 15.07.2008 Nummer der SHAB-Ausgabe: 135

rtanimer der 3111/12 / tasgase. 13

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 654 vom 31.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz